Exercice2 nov24: corrigé Exercicel nov24: corrigé
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1) Ucp est un dipdle actif car la tension est constante. -i= ﬁ _—_— Usg _ 15 _ 15ma
a) Thévenin sur CD: le dipdle étant déconnecté du reste du circuit on lit directement 100 100
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b) Lecture de tension: Usp = 15 = —10i4 = —20i5 - iy = —1.54 et is = —0.754 Exercice3 nov24 3) Méthode2 application du théoréme de superposition
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3) Lecture de tension sur chaque branche du dipdle AB: Upg = 9 = 10i, — i, = 0.94 et f I I Figure 3c) Situation 1
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Générateur de Thévenin : Exercice3 nov24: corrigé
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Exercice3 nov24 3) Méthode2 application du théoréme de superposition
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1)Thévenin sur A B le dipdle étant déconnecté du reste du circuit: Ury = Uy, = #", = % et Rry = 2R || 2R c'est-a-dire
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2) Méthode 1: par Millmann on évalue Uy, , puis on lit la tension dans la branche ou circule i Uy, p = — ™= avec1) Générateur de Thévenin : Ryy, Epy
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UAZB= S % on a aussi UAZB =2Ri->i= 6—1R (E, +?‘) Situation2 E; # 0 et E; = 0 On retrouve le méme générateur de Thévenin que dans la question 1)
e Millmann': Up,p = B = B etUp,p = 2Ri" — (" = %422 = B
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théoréme de superposition : i’ + i" = = + TR (Ey + =




